



## DUSCHABDICHTUNG

### ХИДРОИЗОЛАЦИЯ ЗА ДУШ И ВАНА

#### Характеристика на продукта

Латексово уплътнително покритие в ментово зелен цвят. Абсолютна влагонепроницаемост след двукратно нанасяне, запълва пукнатини до 1 мм. Официално изпитано. Не съдържа разтворители.

**Начин на употреба:** За уплътняване на душове, бани, мокри помещения преди залепване на плочките с високоеластично лепило за плочки LUGATO. За грундиране на плочи от дървесина (V 100) в сухи помещения преди залепване на плочките с LUGATO ЕЛАСТИЧНО ЛЕПИЛО ЗА ПЛОЧКИ. За стени и подови настилки За закрити помещения.

**Подходящи основи:** Бетон, мазилка, саморазливни подове, плочи от гипс, гипсовлакнести плочи, плоскости от гипскартон, плочи от дървесина (V100).

**Изисквания към основата:** Равна, стабилна, чиста, суха. Подготовка: Отстранете тапетите, лепилото за тапети и латексовото покритие. Материали на гипсова основа, плочи от дървесина (V 100) и силно попиващи основи да се грундират с LUGATO УНИВЕРСАЛЕН ГРУНД. Да не се употребява за повърхности, стоящи на открито или резервоари за вода

## Работа с материала



**Обработка: Приложение 1:** Нанесете двукратно по  $750 \text{ г/м}^2$  УПЛЪТНИТЕЛНО ПОКРИТИЕ с мече, мистрия или четка. В ъгловите фуги вградете в първия прясно нанесен слой LUGATO УПЛЪТНИТЕЛНА ЛЕНТА. След 6 часа нанесете втория слой. При това намажете цялостно и УПЛЪТНИТЕЛНАТА ЛЕНТА. Плочките можете да залепите най-рано след 18 часа.

**Приложение 2:** Върху плочи от дървесина нанесете еднократно  $750 \text{ г/м}^2$  УПЛЪТНИТЕЛНО ПОКРИТИЕ. Плочките можете да залепите най-рано след 18 часа.

## Данни за продукта

**Разход:**  $1,5 \text{ кг/м}^2$  за двукратно нанасяне.

**Темп. на обработка:**  $5-25 \text{ }^\circ\text{C}$ .

**Съхранение:** В оригинална опаковка, годност до: виж етикета. Да се съхранява при условия не позволяващи замръзване.

**Внимание!** Да се пази от допир в областта на очите и поглъщане, при случай на поглъщане или попадане в очите потърсете лекарска помощ. Да са пази от достъпа на деца. Не вреди на околната среда.